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Zápis č. 1 

z jednání Výboru zastupitelstva města Kopřivnice pro místní část Lubina  

konané dne 19. 1. 2023 v 18:00 hod. v Katolickém domě v Lubině 

Přítomni: Leona Borovská, Marta Danihlíková, Ing. Petr Filip, Jiří Jadrníček,  

Mgr. Dušan Krompolc, Petr Krompolc, Jana Laníková, Antonín Malý,  

Ing. Pavel Polášek, Mgr. Jiří Sedoník, Ing. Pavlína Tobiášová, DiS.    

Omluveni:  

Hosté:  Stanislav Šimíček, místostarosta města Kopřivnice, garant za MČ Lubina 

Program: 1. Zahájení 

  2. Představení členů 

  3. Volba předsedy výboru pro MČ Lubina 

  4. Kontrola zápisu z poslední schůze 

  5.  Různé   

  6. Závěr 

 

1. Zahájení 

 Jednání Výboru pro místní část Lubina zahájil pan místostarosta a garant Stanislav Šimíček  

a přivítal přítomné. 

 

2. Představení členů 

Členové výboru se krátce představili. Poté místostarosta informoval členy výboru, kde najdou 

status výboru. Členové výboru podepsali čestná prohlášení. 

 

3. Volba předsedy výboru pro MČ Lubina  

Členové výboru byli garantem vyzváni, aby navrhli předsedu výboru. Pan Malý navrhl pana 

Jiřího Jadrníčka a Mgr.Dušana Krompolce, který však odmítl. Pan Dušan Krompolc navrhl pana 

Antonína Malého, který rovněž odmítl. Pan Mgr. Sedoník navrhl Ing. Petra Filipa. 

Výsledek hlasování pro pana Jiřího Jadrníčka   5 – 1 – 5 (pro návrh - proti návrhu - zdržel se) 

Výsledek hlasování pro Ing. Petra Filipa   6 – 1 – 4 (pro návrh - proti návrhu - zdržel se) 

 

Vyjádření Výboru pro MČ Lubina:  
 

 Výbor zastupitelstva pro místní část Lubina doporučuje jmenovat předsedou tohoto výboru pana 

Ing. Petra Filipa.  
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4. Kontrola zápisu z poslední schůze 

Byla provedena kontrola zápisu z poslední schůze včetně představení priorit do rozpočtu města 

pro rok 2023, mezi které patří následující:  

 projektování chodníku mezi hasičárnou a Pavilonem, kácení lípy 

 projektování lávky pro pěší vedle mostu přes Lubinu 

 protipovodňový val na Holotě – realizace  

Výměna veřejného osvětlení za technologii LED je plánovaná na rok 2024. 

Garant navrhl doplnění další priority, a to dokončení odkanalizování Lubiny – doprojektování dosud 

neodkanalizovaných lokalit.  

Vyjádření Výboru pro MČ Lubina: 

 Výbor zastupitelstva pro místní část Lubina doporučuje doprojektování dosud 

neodkanalizovaných lokalit. 

 

Výsledky hlasování: "PRO návrh" -  11, "PROTI návrhu" - 0 ,"ZDRŽEL SE" - 0,  
 

 

 

 

5. Různé 

 SDH Lubina II. Větřkovice plánuje v rámci 100. výročí založení sboru koncem července 

oslavy na hřišti 

 

 Garant informoval o konání schůze pro občany, která je naplánovaná na 18. 4. 2023  

od 17. hodin v KD Lubina 

 

 Pí Borovská informovala o přípravě kulturně společenské akce pořádané TJ Spartak Lubina a 

navrhla, zda by se nemohly konat v Lubině každoročně „dny obce“. Pro pořádání kulturních 

akcí na hřišti by bylo zapotřebí opravit taneční parket, který je v dezolátním stavu. 

 

 

 

 

6. Závěr 

Schůzi zakončil garant MČ Lubina Stanislav Šimíček, který poděkoval všem členům za účast a 

informoval, že další schůze se bude konat ve čtvrtek 23. 2. 2023 v 18:30 hod. v klubovně na 

fotbalovém hřišti v Lubině. 

 

 

Zapsal: 

 

 


